

Звіт

депутата Київської міської ради VIII
скликання

члена депутатської групи «Київська
команда»

Макарова Олега Анатолійовича

про виконання депутатських повноважень

за період 01.12.2017 – 01.12.2018



Олег Макаров народився 24 липня 1965 року в місті Києві.

У 1989 році закінчив факультет міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, відділення «міжнародне право».

У 1992 році закінчив аспірантуру Інституту міжнародних відносин імені Тараса Шевченка, кафедра «міжнародне право».

У 2013 році отримав ступінь MBA в Единбурзькій бізнес-школі Університету Геріот-Ватт (Единбург, Великобританія).

З 1992 року і по теперішній час - адвокат, партнер провідної вітчизняної юридичної фірми «Василь Кісіль і Партнери».

25 жовтня 2015 року на місцевих виборах був обраний депутатом Київради VIII скликання.

Олег Макаров є головою постійної комісії Київради з питань регламенту та депутатської етики і членом депутатської групи «Київська команда» у Київradі.



ВСТУП

Ключовими напрямками діяльності Олега Макарова як депутата Київради, голови постійної комісії Київради з питань регламенту та депутатської етики і члена депутатської групи «Київська команда» є:

1. Участь у нормотворчій діяльності Київради.
2. Організація роботи постійної комісії Київради з питань регламенту та депутатської етики.
3. Захист інтересів членів територіальної громади міста Києва.

1. Участь у нормотворчій діяльності Київради

Одним з основних напрямів діяльності Олега Макарова як фахового юриста є участь у нормотворчій діяльності Київради.

Під час звітнього періоду Олег Макаров виступив суб'єктом подання 3 проектів рішень Київради:

1. [Проект рішення від 05.12.2018 р. № 08/231-402/ПР](#) «Про звернення Київської міської ради до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щодо збільшення нормативів розрахункової кількості машино-місць у місті Києві» – спрямований на ініціювання конструктивного діалогу з Мінрегіоном щодо збільшення нормативів розрахункової кількості машино-місць у місті Києві в інтересах територіальної громади.
2. [Проект рішення від 10.07.2018 р. № 08/231-2210/ПР](#) «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 579/579 «Про Регламент Київської міської ради» (спільно з депутатами В. Прокопівим, В. Бондаренком, С. Гусовським, Ю. Сиротюком, В. Павликом та О. Руденком) – передбачає затвердження Бюджетного регламенту Київради, який дозволить належним чином упорядкувати процеси формування і використання фінансових ресурсів столичної громади.
3. [Проект рішення від 10.10.2018 р. № 08/231-3440/ПР](#) «Про забезпечення доступу громадськості до чинних та попередніх редакцій рішень Київської міської ради» – метою проекту рішення є забезпечення вільного, безоплатного та цілодобового доступу громадськості до усіх редакцій рішень Київради на офіційному веб-сайті Київради за аналогією з тим, як це реалізовано на сайті Верховної Ради України для законів України.

Протягом звітнього періоду Київрада підтримала низку проектів рішень, в яких одним з суб'єктів подання виступав Олег Макаров:

1. [Рішення Київради від 21.12.2017 р. № 1045/4052](#) «Про ініціювання створення місцевої асоціації «Київська агломерація» – передбачає направлення усім прилеглим населеним пунктам звернення з пропозицією долучитись до створення місцевої асоціації «Київська агломерація» на підставі Закону «Про асоціації органів місцевого самоврядування». Вказане рішення також визначає уповноважених осіб для проведення консультацій і передбачає розробку проекту статуту майбутньої Асоціації. Метою створення такої Асоціації є об'єднання зусиль столиці та сусідніх населених пунктів для вирішення спільних проблем, координації зусиль і розробки єдиної стратегії розвитку регіону.
2. [Рішення Київради від 21.12.2017 р. № 1044/4051](#) «Про годину запитань до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» – запроваджує щоквартальну годину запитань до голови, першого заступника і заступників голови КМДА за аналогією з годиною запитань до уряду у Верховній Раді України. Ця революційна процедура спрямована на налагодження ефективного діалогу між Київрадою, її виконавчим органом та міським головою.
3. [Рішення Київради від 15.02.2018 р. № 22/4086](#) «Про недопущення політичної діяльності та політичної агітації в загальноосвітніх навчальних закладах міста Києва» – рішення забороняє розповсюджувати рекламу політичного характеру, здійснювати політичну агітацію та просувати політичний брендинг в будь-якій формі на території закладів освіти міста Києва. Ключовою метою рішення є забезпечення належної реалізації конституційного права на освіту і недопущення втручання у навчально-виховний процес.

4. [Рішення Київради від 19.04.2018 р. № 513/4577](#) «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо здійснення державного контролю за відповідністю рішень органів місцевого самоврядування Конституції України та законам України» – спрямоване на запобігання прийняттю законопроекту «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо здійснення державного контролю за відповідністю рішень органів місцевого самоврядування Конституції України та законам України» за поданням Кабміну, який суттєво обмежує незалежність органів місцевого самоврядування.

5. [Рішення Київради від 24.04.2018 р. № 516/4580](#) «Про надання інформації стосовно кінцевих бенефіціарних власників юридичних осіб, що претендують на отримання прав на землю чи майно територіальної громади міста Києва» – цим рішенням Київрада доручила відповідальним департаментом КМДА у пояснювальній записці до проектів рішень щодо комунальної землі чи майна вказувати бенефіціарних власників юридичних осіб-заявників. Це нововведення дозволяє досягти максимальної прозорості при вирішенні питань власності і землекористування, запобігти корупційним ризикам та сприяти ефективному управлінню об'єктами комунальної власності територіальної громади міста Києва.

В 2018 р. Олег Макаров також приймав безпосередню участь в розробці низки важливих рішень Київради за поданням інших депутатів:

1. [Рішення Київради від 22.03.2018 р. № 395/4459](#) «Про відмову в поновленні договору оренди земельної ділянки від 28.03.2008 № 78-6-00528, укладеного між Київською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю «Архітектурно-будівельний альянс» для будівництва, експлуатації та обслуговування житлового, соціально-побутового, торгівельно-розважального, культурного, готельно-офісного, спортивно-оздоровчого комплексу на вул. Прирічній в Оболонському

районі міста Києва» – передбачає відмову у поновленні договору оренди комунальної земельної ділянки у зв'язку з його неодноразовим порушенням.

2. [Рішення Київради від 23.05.2018 р. № 836/4900](#) «Про Порядок доступу до пленарних засідань Київради» – встановлює механізми реалізації права кожного бути присутнім на пленарних засіданнях та визначає порядок доступу киян до пленарних засідань Київради.

3. [Рішення Київради від 29.11.2018 р.](#) «Про врегулювання питань, пов'язаних з припиненням або внесенням змін до інвестиційного договору № 050/13/і/124 від 17.04.2013 року «Про будівництво об'єкта багатофункціонального призначення та комплексного благоустрою скверу на Поштової площі окремою чергою будівництва у складі проекту «Реконструкція транспортної розв'язки на Поштової площі у Подільському районі» – передбачає вивчення питання виконання інвестором умов інвестиційного договору та визначає можливі алгоритми реагування на його невиконання з метою захисту інтересів територіальної громади міста Києва та пам'ятки археології на Поштової площі.

2. Організація роботи постійної комісії Київради з питань регламенту та депутатської етики. Пленарні засідання Київради та експертні групи.

Постійна комісія Київради з питань регламенту та депутатської етики

Рішенням Київради від 01.12.2015 № 4/4 «Про перелік та склад постійних комісії Київської міської ради VIII скликання» Олега Макарова було обрано головою постійної комісії Київради з питань регламенту та депутатської етики. До функціональної спрямованості постійної комісії зокрема належить здійснення контролю за дотриманням Регламенту Київради та правил депутатської етики, а також питання взаємодії Київради та її виконавчого органу (КМДА).

Олег Макаров як голова комісії здійснює організацію роботи постійної комісії, скликає і веде засідання комісії, всебічно та фахово аналізує кожне питання порядку денного та забезпечує підготовку протоколів засідань постійної комісії. На виконання своїх депутатських обов'язків Олег Макаров був присутнім на 100 % засідань постійної комісії Київради з питань регламенту та депутатської етики.

У проміжок з 01 грудня 2017 року по 01 грудня 2018 року було проведено 15 засідань постійної комісії, на яких загалом було розглянуто 102 питання порядку денного:

- 66 звернень громадян та депутатів, що стосуються можливого порушення норм Регламенту та правил депутатської етики;
- 30 проектів рішення Київради;
- 6 Положень про структурні підрозділи КМДА.

Пленарні засідання Київради

У проміжок з 01 грудня 2017 року по 01 грудня 2018 року було проведено 40 пленарних засідань Київради.

Під час пленарних засідань Олег Макаров постійно долучається до обговорення багатьох важливих для громади питань. В цьому році Олег Анатолійович 192 рази виступав в сесійній залі Київради, здійснюючи контроль за неухильним дотриманням вимог Регламенту Київради та законодавства України.

Як член депутатської групи «Київська команда» Олег Макаров завжди бере активну участь в обговоренні позиції депутатської групи стосовно кожного з питань порядку денного для забезпечення прийняття рішення в інтересах столичної громади.

Участь в робочих групах та експертних нарадах

Олег Макаров як визнаний спеціаліст з питань місцевого самоврядування часто залучається до участі в експертних групах та фахових обговореннях.

1. Олег Макаров є членом комітету з питань підготовки проекту Статуту територіальної громади міста Києва. Олег Анатолійович був присутнім на всіх засіданнях комітету та надав ґрунтовні письмові зауваження до проекту Статуту, розробленого експертним середовищем.
2. Як один з суб'єктів подання проекту рішення «Про ініціювання створення місцевої асоціації «Київська агломерація» Олег Макаров бере участь у роботі експертних груп з питань виконання відповідного рішення Київради. Окрім цього, Олег Анатолійович розробив та подав на розгляд КМДА проект Статуту майбутньої Асоціації.

3. Захист інтересів членів територіальної громади міста Києва

Депутатські запити і звернення

За звітний період Олег Макаров подав 57 депутатських звернень, 14 депутатських запити і 5 депутатських запитань, направлених на вирішення системних стратегічних проблем міста.

Починаючи з 2016 року Олег Макаров контролює питання прийняття Антикорупційної програми Київради та Антикорупційної програми КМДА на виконання вимог Закону «Про запобігання корупції». З метою контролю за дотримання вимог антикорупційного законодавства Олег Макаров направив 5 депутатських звернень, 2 депутатські запити і 1 депутатське запитання до міського голови і заступника міського голови – секретаря Київради.

Олег Макаров виступає за комплексний підхід до містобудівної стратегії та бере активну участь у аналізі детальних планів територій (ДПТ), що подаються на розгляд Київради. Особливу увагу Олег Анатолійович приділяє дотриманню процедурних норм при розробці відповідних проектів ДПТ. Так, у цьому році Олег Макаров подав понад 20 депутатських звернень і запитів з метою отримання копій договорів на розробку ДПТ та перевірки законності погодження проектів рішень про затвердження ДПТ.

Олег Анатолійович також приділяє значну увагу питанням захисту культурної спадщини в місті Києві. Протягом лютого – листопада 2018 року було подано 15 депутатських запитів, звернень і запитань до структурних підрозділів КМДА та Київського міського голови стосовно виконання рішення Київради від 06.04.2017 р. № 138/2360 «Про затвердження звіту тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з питань перевірки правомірності здійснення надбудови на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Тургенєвська, 55 та правомірності виконання будівельних робіт

власниками квартир №№ 1, 3, 39, 40, 45, 47 на об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 23» в частині знесення незаконно надбудованого аттикового поверху.

Як один з розробників нового Порядку розміщення вивісок у місті Києві Олег Анатолійович здійснює моніторинг за його виконанням. Він неодноразово звертався до відповідальних працівників КМДА з вимогою надати інформацію про кількість проведених перевірок та демонтованих самовільних вивісок, що дозволило привернути увагу громадськості до цього питання та активізувати роботу Управління з питань реклами КМДА.

Окрему увагу Олег Анатолійович приділяє необхідності оновлення офіційного веб-сайту Київради та КМДА. Після звернень депутата керуючий справами секретаріату Київради І. Хацевич та директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій КМДА Ю. Назаров неодноразово виправляли недоліки в роботі офіційних веб-сайтів та зобов'язались забезпечити впровадження нового веб-порталу у максимально стислі строки.

Як голова регламентної комісії Олег Макаров докладає усіх зусиль для забезпечення ефективної роботи секретаріату Київради та КМДА у суворій відповідності з вимогами діючого Регламенту Київради. У цьому році Олег Анатолійович направляє низку звернень щодо дотримання вимог Закону «Про доступ до публічної інформації», оновлення внутрішніх положень про структурні підрозділи секретаріату Київради та оприлюднення рішень Київради.

Інформація для запису на прийом

Депутатський прийом

Адреса громадської приймальні: м. Київ, вул. Йорданська (Лайоша Гавро), 7а,
1-й поверх.

Графік проведення прийому: 1-й та 3-й вівторок місяця з 09:00 до 12:00.

Контактні телефони: (044) 338-58-78, (044) 426-43-69, (096) 299-02-58.

Прийом голови комісії

Адреса: м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 1014

Графік проведення прийому: 2-й вівторок місяця з 09:00 до 12:00.

Контактний телефон: (044) 202-72-34